

『新規抗てんかん薬マスターブック 改訂第2版』

正誤表

このたびは『プライマリ・ケアのための 新規抗てんかん薬マスターブック 改訂第2版』をご購入いただきましてありがとうございます。本書改訂第2版第1刷におきまして誤った表記がございました。読者の皆様にはご迷惑をおかけいたしましたこと誠に申し訳ございませんでした。ここに訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2018年1月9日
株式会社 診断と治療社

	誤	正
p.VI 後見返し 成人の抗てんかん薬 開始量, 血中濃度, 有効性	ピガバトリン 開始投与量*1 50 mg/day	ピガバトリン 開始投与量*1 50 mg/kg/day
	スチリペントール 開始投与量*1 10~20 mg/day	スチリペントール 開始投与量*1 500~1,000 mg/day